

Утверждено  
**Генеральный директор**  
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»  
 \_\_\_\_\_ Д.С. Курильчик



**Курс профессиональной переподготовки «Организация обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья по программам основного и среднего общего образования»**

Учебная программа курса

<b>О программе</b>	<p>Программа профессиональной переподготовки «Особенности обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в основной и средней общеобразовательной школе» рассчитана на подготовку педагогических работников системы основного и среднего общего образования к работе с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья. Особое внимание уделено изучению медицинских и психологических аспектов лиц с ограниченными возможностями здоровья, что существенно повышает уровень компетентности педагогов в работе с ними. Отдельным блоком программы затрагивается проблематика такой специфической области, как организационно-техническое обеспечение образовательного процесса, что позволит будущим специалистам внести весьма эффективные предложения по его оптимизации для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в той организации, в которой работает педагог. Данная программа переподготовки, несомненно, будет полезна не только учителям, но и административным работникам, обеспечивающим образовательный процесс для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом: - Профессионального стандарта Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель); - ФГОС СПО по специальностям 44.00.00 «Образование и педагогические науки»; - ФГОС ВО 44.03.01 Педагогическое образование (уровень бакалавриата); - ФГОС основного общего образования; - ФГОС среднего общего образования.</p>
<b>Цель</b>	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности в следующих областях "Педагогическая деятельность по проектированию и реализации основных общеобразовательных программ" для приобретения квалификации «Учитель».</p>
<b>Категория слушателей</b>	<p>Преподаватели в средней школе, преподаватели в системе специального образования, преподавательский персонал специального обучения, а также лица, имеющие среднее профессиональное или высшее образование по направлению "Образование и педагогика".          Уровень образования: среднее профессиональное или высшее образование</p>
<b>Направление</b>	<p>Образование.</p>
<b>Оценка качества</b>	<p>Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.</p>

<b>Стажировка</b>	Предусмотрена.
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
<b>Присваиваемая квалификация</b>	Учитель.